



UNIVERZITETSKI KLINIČKI CENTAR NIŠ

BULEVAR DR ZORANA ĐINĐIĆA 48, 18000 NIŠ, SRBIJA

TEL: +381-18-4236-371 FAX: +381-18-4235-186

EMAIL: kcnisrb@gmail.com www.kcnis.rs

Поштована Јована,

Цео овај поступак је спроведен током 2017. и 2018. године и испоштоване су све законске процедуре и нормативи, уз позитивно мишљење свих надлежних институција.

Мишљење Управе УКЦ Ниш се разликује од мишљења здравствене инспекције и наравно да нећемо ивршити налог, док не искористимо наше право на жалбу.

Жалба одлаже извршење, било које мере.

Одговор в.д. директора УКЦ Ниш, проф. др Зорана Перишића, у вези са Вашим последњим питањем:

„ Доц. др Миодраг Ђорђевић је изузетно квалитетан, амбициозан и способан хирург. Још као клинички лекар на Клиници за ендокрину хирургију, пратећи актуелне трендове у области ендокрине хирургије, обезбедио је донацију два апарата (апарат за сентинел и столицу за стереотаксичну биопсију дојке). По повратку са АКХ Клинике у Бечу, поново је покренуо методу детекције сентинел лимфног чвора код пацијенткиња са карциномом дојке. Осим тога, по повратку из Штутгарта, почео је да ради минимално инвазивно тиреидектомију, први пут у Нишу. Препознао сам, да ће као руководицац Клинике, наставити да унапређује рад ове клинике, што се и обистинило. Захваљујући новој донацији коју је обезбедио, ових дана УКЦ Ниш, добио је апарат за неуромониторинг, помоћу којег се превенира хируршка компликација код операција штитне жлезде. Тако да је, у последње три године, ова Клиника направила велики искорак у дијагностици и хируршком лечењу дојке и штитне жлезде. Такође, не схватам потребу, тог малициозног и тендециозног потенцирања година старости доц. др Ђорђевића, односно старосне дискриминације, као и његовог породичног порекла, јер сам сматрао, да ви, као „независни“ медиј, који пропагира истину и објективност, не пропагираате ејџизам и стигматизацију.“

МОЛИМО ВАС ДА НАШЕ ОДГОВОРЕ, КАО И ИЗЈАВУ ПРОФ. ДР ЗОРАНА ПЕРИШИЋА, ПРЕНЕСЕТЕ У ЦЕЛОСТИ.

С поштовањем,

УПРАВА УКЦ НИШ